Matematika 2, zapoctova pisemka - dif Matematika 2, zdpoctova pisemka - dif.
A B

o o jméno (a pfijmeni): ...,

jméno (a prijmeni): ...,

1. NapiSte smérovy vektor norméaly (normalovy vektor) k funkci 1. Najdéte tecnu k izokfivce: cos(z) + cos(y) = 0,
z(z,y) = sin(x — y) v bodé [0, 7]: prochazejici bodem [7/2,7/2]

2. Je déna funkce F(z,y) = T
spoctéte jeji g—l;: 2. Naleznéte stacionarni body funkce
Fla,y) = b=’
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3. Napiste intervaly na kterych je funkce

F(x,y) = In(zy) spojita:
(#:9) (zy) spoj 3. Ovéite, zda funkce F(x,y) = y? — 22

maé ve stacionarnim bodé [0, 0] extrém.
Pokud ano, urcete o jaky extrém se jedna

4. Napiste rovnici izokfivky k funkci F(z,y) = e

tak aby izokrivk héazela bod 1,
ak aby izokfivka prochazela bodem [1, ] 4. Spoététe derivaci funkce F(x,y) = 2z* 4+ zy + y> ve sméru

s = (4, —3), vycislete ji v bodé A = [1, 2]

L (A) =i

5. rovnici: arctan(2z +y) =0
je implicitné definovana fce y = f(x) na okoli bodu A = [0, 0]
(netfeba ovéfovat).
Napiste rovnici teény k f(z) v bodé A:

5. Slozenou funkci F(z,y) = xy, kde
z(u,v) = sin(u)
y(u,v) = cos(v)

zderivujte parcialné podle v:

)



10.

Slozenou funkci F'(z,y) = xy, kde

z(u,v) = sin(u)
y(u,v) = cos(v) ’
zderivujte parcidlné podle u:
OF _
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Spoctéte derivaci funkce F(z,y) = 22* 4+ zy + y* ve sméru
s = (3, —4), vydcislete ji v bodé¢ A = [1, 2]

L (A) =i

Ovéite, zda funkce F(z,y) = 22 — 32

mé ve stacionarnim bodé [0, 0] extrém.
Pokud ano, urcete o jaky extrém se jedna

Naleznéte stacionarni body funkce
F(z,y) =" 2y

Najdéte teénu k izoktivee: sin(z) + sin(y) = 0,
prochéazejici bodem [, 7]

10.

. rovnici: arctan(x —y) =0

je implicitné definovana fce y = f(z) na okoli bodu A = [0, 0]
(netfeba ovéfovat).
Napiste rovnici te¢ny k f(z) v bodé A:

Napiste rovnici izokfivky k funkci F'(z,y) = €*In(y),
tak aby izokfivka prochazela bodem [e, 1]

. Napiste intervaly na kterych je funkce

F(x,y) = \/Ty spojita:

. Je déna funkce F(z,y) = a:yz,

v, s s OF.
spoctéte jejl 5

or _
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Napiste smérovy vektor normély (normalovy vektor) k funkei
z(z,y) = sin(x — y) v bodé [0, 7]:



